IMpayupatixry Avdivon — Tetdptn 19 Iavovapiov 2022

1. (14141 pov.) Ectw (X,d) yetpixdc yodpoc xou A, B utocivola tov X. Anodeilte ot
(0) Av AC B 161 A° C B° xu A C B.
(B) Av ta A xou B eivon cupnayy, t16t€ 10 AU B elvon ouunayéc.

(v) Av 1o A eivon ouprayée, téte T0 A elvon @poryuévo.

2. (1.54141 pov.) (a) Y10 X = [1, +00) Yewpolye t yetpwxh d(z,y) = ‘% - %’ [oxdde n € N
opiloupe F;, = [n,+00). Eivaw 10 F, xhewot6; Trohoyiote v diam(F,). Eivaw o (X, d) mhipng;

(B) 'Eotww (X, d) petpixdc ywpoc o f: X — N ouveyfic xou enl ouvdptnon. Anodellte dtL undpyouv
un xevd avowxtd ovvoho G, € X, n € N e tic e€hic iotntee: X = (oo Gp %o yio x8de n € N n
f‘Gn elvon oTordepn.

(v) Eotww (X, d) miene petpide ywpoc xou f: X — Q ouveyhic ouvdptnon. Anodeilte dti undpyet
un xevo avoxto G C X wote 1 f‘G va elvon otadep.

3. (1.541 pov.) (a) 'Eotww (X, d) ohxd gpaypévoc petpixds yweoc xou D tuxvd unoohvolo tou
X. Arnodei&te 6T v xde € > 0 undpyouv N € Nxaw dy,...,dy € D &ote X = Uszl B(dg,¢).

(B) Eotww (X,d) ouunoyric petpixde yopeos xou f @ (X,d) = (Y, 0) ouveyhc ouvdptnon. Anodeilte
oty xdde A C X woyver f(A) = f(A).

4. (1.541.5 pov.) (o) Oewpolue tnv axohoudio cuvaptioewy fp, : [0,00) = R ye

fo(z) = nale Ve,

Anodei€te 6t f,, = f = 0 xatd onuelo 0dAd byt oyotduoppa oto [0,00). Eletdote av f, — 0
opoldpoppa ot xde didotnua [a, 00), o > 0.

(B) Eotww fn, f : R = R ouvaptioeic tétoeg wote fp, — f opodpoppa. Trnodétoupe dti, yioo xde
n € N oybetr 6t le fn(z) = 0. Anodeilte ot ILm f(z) =0.

Koy Emituyio!



